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Перед настанням тривалих холодів раціонально щонайменше підготувати не лише
ходову автомобіля та подбати про сезонну ґуму, а й перевірити стан олив та технічних
рідин.

Доцільним рішенням для багатьох автомобілів перед зимовим періодом є перевірка стану гумо-
технічних виробів, наприклад ременів двигуна, щіток склоочисника, ущільнювачів елементів
кузова, а також превентивна зміна оливи. За відносно теплої погоди легше замінити у повній
мірі мастильний матеріал двигуна і, особливо, автоматичної коробки передач (АКПП).

Передчасна заміна оливи дозволяє уникнути нагромадження забруднень у системі мащення та
краще захищає деталі двигуна і трансмісії від зношування, утворення низькотемпературних
відкладень і водних емульсій за конденсації вологи з повітря, яке потрапляє через сапун.
Високопродуктивні всесезонні моторні оливи Opet для легкових автомобілів представлені у 3-х
лінійках для задоволення потреб усіх авто та їхніх власників. Скористайтеся інструментом
Fullmatch на офіційному сайті, щоб підібрати необхідну оливу для АКПП чи механічної
трансмісії, заміна якої сприятиме полегшенню перемикання та більш плавній і впевненій
експлуатації автомобіля.

Цілком синтетичні передові оливи Opet серії ATF у виді ATF DX VI та ATF MV покривають
потреби усіх АКПП з гідротрансформаторами та покращують роботу трансмісії навіть за
часткової заміни рідини у коробці передач. Доступні у мережах дистриб’юторів та онлайн на
buy.opet.ua

Для стабільної роботи та легкого пуску двигуна передусім варто виконати просту та
комплексну очистку паливної системи з високоефективними засобами лінійки ROM
виробництва Opet Fuchs Madeni Yağ San. Tic. A.Ş., що дозволяють позбутися залишків
неякісного бензину або дизельного пального і продуктів їхнього розпаду та реакцій,
попередити засмічення вартісної паливної апаратури і корозійне зношування.

Варто зауважити, що до технічних рідин, які потребують сезонної перевірки та превентивної
заміни, відноситься не лише сезонний склоомивач, а й гідравлічна рідина системи зчеплення
та гальм. Гігроскопічні властивості останньої є прямою причиною до регулярної заміни на HBF
DOT 4 з метою попередження формування льодяних пробок за морозів і не спрацювання
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системи у відповідальний момент.

Не втрачайте часу, підготуйте авто до зими вже зараз. Долучайтеся до спільнот Opet у
Facebook, Instagram та Viber і дізнавайтеся більше.
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